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Y =24+2 N\ yy =2x, +2+2 )\ 2x, —y +4 =
Apa 10 M kwveitoan otnv gubeia 2y-y+4=0
B4. FEivair AT':2x—-y+4=0.
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I'3. H noapaporn eivar g popeng

C:y> =2px kol diépyetonl and 1o onusio K
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KoL oKTiva

, x =2a
A3. (X Vi) TOTE: { }
Ve =2p

@{ 2
_ e
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344y =12 7 Zegpde g
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Snhadh kweiton to K og édhetyn pe o = 4 ko B2 = 3.
Apa o =2 kat B =+/3 ondte Ou siva:

Meyarog GEovag: (AA')= 2a =4, wkpdc a&ovag: (BB')=2\/§ Ko

TA OEMATA IIPOOPIZONTAI I'TA AHOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX | XEAIAA: 3 AIIO 4




E AN AN A A O I

OMOZINONAIA

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©EMATA

E

NOUO LI LNOdO®

EITANAAHIITIKA OEMATA 2016
B ®ATH

S [e]

NUMILAIVIVUMI

E_3.M)20(0)
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A4. H e&iomwon g epantopévng oto onueio N
omoia diépyetor and 1o Z(-2, 3) dpa.:
—6x,+12y, =12 & x, -2y, =-2 (1) ko 10
omote: 3x) +4y7 =12(2)

Roeox+2y=4< -
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